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JUNTA MUNICIPAL

SANTA ISABEL E];p„r_qgoza

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE SANTA
ISABEL CELEBRADO EL 21 DE ABRIL DE 2025.

ASISTENTES :

D. Félix Brocate Puri
Dña. Patricia De Francisco
D. Pedro Larena Sanz
Dña. Elisa Fernando Gandu
D. José Luis Aznar Buisan
Dña. Ana Isabel Gracia Larrosa
D. Alberto Barrachina García

PP-Presidente

PP-Vicepresidenta
PP-Vocal
PSOE-Vocal
PSOE-Vocal
VOX- Vocal
VOX- Vocal

También asisten D. José Carlos Faro Cajal en representación de la AA. VV. “Gaspar Torrente” y

Dña. María del Carmen Burillo Cornago en representación de las Asociaciones, contando tanto con

la presencia del Intendente de la Policía Local del Sector Norte, como del Jefe y del Inspector de la

Comisaría de Policía Nacional del Arrabal, D. Oscar Bona y D. Tomás Tajada.

Se excusa la ausencia de los siguientes vocales, D. Miguel Ángel López Osorno (PP), Dña. Sara

Buñuales Marco (PP) y D. José Luis Del Arco Asensio (PP) que, por razones personales, no han

podido asistir al presente Pleno.

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 19:00 horas del día 21 de abril de 2025, previa convocatoria al

efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal de Santa Isabel del Excmo.

Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la propia Junta, calle del Baile 2.

Preside el presente pleno D. Félix Brocate Puri, Concejal-Presidente de la Junta Municipal,

actuando como secretaria de actas Dña. Lourdes Marco García, Jefa de Negociado adscrita a la

Junta, con asistencia de los vocales arriba indicados y con el siguiente orden del día:

PRIMERO.-Aprobación acta anterior de 27 de enero de 2025.

SEGUNDO.-Informe de Presidencia

TERCERO.-Informe de las Comisiones de Trabajo

CUARTO.-Ruegos y Preguntas



En primer lugar el Sr. Presidente agradece la presencia tanto de la Policía Local como de la

Nacional, a los efectos de informar a los vecinos de los últimos actos vandálicos acontecidos en el

barrio, quema de contenedores, pinchazos de ruedas, huevos en las fachadas de viviendas etc.

A continuación, toma la palabra la policía nacional que confirma que hay mucha

información corriendo por el barrio, si bien hasta la fecha no hay ningún dato concluyente.

Señalan que son actos importantes para'la gente porque causan inseguridad y, por ello, quiere

transmitir a los presentes que se ha incrementado la presencia policial en el barrio con patrullas

nocturnas, pero piden colaboración a los vecinos.

Han revisado multitud de cámaras de seguridad pero no disponen de una imagen clara que pueda ser

esclarecedora de los hechos, por lo que cualquier dato que se aporte es fundamental. Recalcan la

importancia de llamar al 091 o 092 frente a cualquier persona o acto sospechoso.

En la misma línea interviene el Intendente de la Policía Local del Sector Norte, quien señala que la

investigación de este tipo de delitos corresponde al Cuerpo Nacional de la Policía, si bien la Policía

Local colabora de forma estrecha con ellos.

Suscribe lo dicho por los compañeros y se ponen a disposición de los vecinos del distrito para

ayudar a esclarecer los hechos lo antes posible.

Tras un pequeño intercambio de opiniones, donde los vecinos trasladan a los responsables de

Seguridad sus miedos e inquietudes y la sensación de inseguridad que se vive en el barrio, el Sr.

Brocate despide y agradece de nuevo la disposición de ambos Cuerpos de Seguridad y transmite su

deseo de que el distrito vuelva a gozar, lo antes posible, de la tranquilidad que lo caracteriza.

A continuación, comienza la sesión y se desarrolla el orden del día establecido.

PRIMERO.- Aprobación acta anterior de 27 de enero de 2025.

Se aprueban por unanimidad.

SEGUNDO.-Informe de Presidencia

A continuación el Sr. Presidente informa de las actuaciones administrativas más destacadas,

gestionadas desde la Junta Municipal, desde la celebración del último Pleno.

• El pasado 3 de marzo D' Pilar Cortés, nueva Concejala Delegada de Distritos, se reunió con
las Entidades del barrio para presentarse y recoger de primera mano los asuntos que
preocupan a los vecinos y poder trasladarlos así a los distintos servicios municipales.



• Por otro lado, con fecha 24 de marzo tuvo lugar una Asamblea, en el Centro Cívico, donde
asistió D. José Miguel Rodrigo, Concejal Delegado de Movilidad, y los técnicos del
Servicio, para informar sobre el recorrido de la línea 32 del bus urbano.
Esta Asamblea fue muy fructuosa ya que los asistentes pudieron trasladar a los responsables
de Movilidad las inquietudes, deseos y necesidades de los recorridos de las lineas urbanas
del Distrito y, a su vez, se acogió con gran sorpresa la decisión de los técnicos de mantener
el recorrido de la línea 32 por Plaza de España.
Esta era una reivindicación vecinal muy secundada en temas de movilidad y, por tanto, gran
satisfacción en el Distrito por sacarla adelante y hacerla realidad, así como agradecimiento
tanto al concejal Delegado como a la Consejera de Movilidad por su compromiso con Santa
Isabel

Sobre este mismo asunto, el Sr. Brocate quiere aclarar que en su intervención, ese mismo
día, comentó que la Plataforma del Autobús que se creó en su momento había fracasado,
pero su intención no era transmitir el fracaso de la agrupación vecinal, sino que esa
plataforma no consiguió lo que ahora sí se ha conseguido.
Recalca la importancia de la agrupación vecinal para la mejora de los barrios e insiste que
en ningún momento pretendió infravalorar el trabajo de las plataformas y Entidades del
Distrito, a quien siempre defiende allá donde va.
No obstante, pide disculpas por si su intervención no fue clara y se malinterpretó, dejando
constancia de su máximo respeto al trabajo que, de forma altruista y voluntaria, hacen los
vecinos por mejorar cada día su Distrito.

• En el pasado pleno de 27 de enero, alguno de los vecinos presentes manifestó su malestar
por el estado en el que ciertas casas de la C/ Gaspar Torrente (n.'’ impares) y de la C/
Lapuente Mercadal, tenían la vegetación de los jardines, sobresaliendo gran parte a las
aceras e impidiendo así el correcto tránsito peatonal.
Desde la Junta Municipal se dio aviso a Policía Local que se personó en la zona, informando
a los propietarios de la obligación de mantener la vegetación dentro de su propiedad.

• En referencia a otra petición formulada en el pasado pleno por una vecina sobre la limpieza
de la zona peatonal de la C/ Serrano Berges, la Junta Municipal trasladó la queja al servicio
de Limpieza Pública, quien informo de que se trata de un vial de propiedad privada pero
de uso público, por lo que el correcto mantenimiento de la calle pertenece a la Comunidad
de Propietarios, no al Ayuntamiento.

• Con fecha 27 de enero el área de infraestructuras intervino en la C/ Santa Alodia 52 con
RigobeKa Menchu para reparar el pavimento-calzada y mejorar la accesibilidad suprimiendo
una barrera urbanística.

• En relación a la operación Asfalto y atendiendo a una petición de la Asociación Vecinal
Santa Isabel Tuya, la Junta Municipal se puso en contacto con el Servicio de Infraestructuras
para proponerle otras opciones de asfaltado en viales diferentes a los que ellos tenían
previstos.
Este Servicio nos informó que los viales que proponíamos desde la Junta no eran objeto de
operación Asfalto sino de una ejecución más compleja y que se tendrían en cuenta para
futuras intervenciones.

No obstante se ha solicitado que reparen de forma urgente el bache de la Avenida de los
Estudiantes, a la altura de ITACA.

• Con fecha 15 de febrero el Ayuntamiento emitió una nota de prensa para informar de la
Renovación integral del entorno de la antigua fuente del parque Vicente Torres.



• El 21 de febrero , el Servicio de Parques y Jardines nos contesta a una petición previa que
hizo la Junta sobre la necesidad de abordar una reforma integral de la Plaza Serrano Berges,
diciendo que “ A juicio de este Servicio, la Plaza presenta un estado general correcto que
hace que no sea necesaria la renovación integral de todo el espacio.
Sin embargo, presenta varias zonas de adoquín rotas o con faltas que es necesario
arreglar. A este respecto se toma nota para proceder a reparar tanto los tramos de
adoquín en mal estado, los desperfectos detectados y ejecutar el pintado de bancos”.
Hace unos quince días, procedieron al pintado de todos los bancos de la Plaza.

• Con fecha 24 de febrero se solicita al Servicio de Inspección Urbanística que insten a la
titularidad de los solares de las C/ José Antonio Rey del Corral y de la Glorieta José Ramón
Arana para su limpieza y desbroce, así como al titular del solar de la Avenida Santa Isabel
165 esquina con C/ San Antón para la renovación del vallado del solar de su propiedad.

• Se solicita al Servicio de Alumbrado Público una mayor iluminación en el solar de la
Avenida Real Zaragoza (antiguo solar de la telefónica), valorando la posibilidad de colocar
farolas de doble cabezal en la ya existentes.

• Por otro lado también se solicita el Servicio de Alumbrado, valoren la posibilidad de que la
instalación de luz del escenario de la Plaza de la Libertad sea independiente del alumbrado
de las farolas

• Con fecha 24 de febrero se solicita al Servicio de Movilidad estudien la zona del entorno de

la C/ Meridiano con C/ Norte y Gaspar Torrente, para dar solución a la problemática de los
accidentes que, de forma recurrente, se producen en este cruce.

• Recientemente se ha intervenido en la C/ Salvatella para una obra de cambio de llave en la
tubería.

• El Servicio de Parques y Jardines responde a una petición que se hizo desde la Junta
Municipal para la adecuación de parte del mobiliario del parque de Los Paseantes diciendo
que “se ha realizado una orden de trabajado para la adecuación de los bancos y las
labores de remover la arena del arenero infantil en su totolidad y recuperar así los niveles
de seguridad aportando la arena necesaria”.

• Con fecha 27 de marzo el Ayuntamiento de Zaragoza emite una Nota de Prensa anunciando
que impulsa la reforma integral de la C/ Oeste de Santa Isabel.

• El Consejo de Gerencia de Urbanismo de 31 de marzo aprobó:

Denegar licencia de funcionamiento, advirtiendo que no se puede ejercer la actividad sin
la preceptiva licencia, a Lakupela Gastronómica 2004, S.L., para la actividad de bar,
restaurante, denominada La Birrería, en C/ Santa Isabel, Av., n'’ 131. X548 (62.339/24)

Admitir a Viveges Inmuebles SL prórroga de un año de plaza para el inicio de las obras
amparadas en la licencia urbanística concedida el 08-04-2024, a proyecto básico y de
ejecución para la construcción de un edificio de 18 viviendas, 23 plazas de
estacionamiento, 20 trasteros y zonas comunes con piscina sito en C/ Huerta Honda, 14-
16



• Se Solicita a la Jefatura del Servicio de Inspección Urbanística procedan a echar una capa de
gravilla en el solar, titularidad municipal, sito en Avenida de los Estudiantes, detrás del
Campo de Fútbol.

• Se Solicita al Servicio de Inspección Urbanística coloquen nuevamente las 2 porterías de
fútbol sala, retiradas recientemente por mal estado de conservación, en el equipamiento
deportivo sobre el túnel de la Z-40

• Igualmente se solicita nuevamente al Servicio de Ingeniería de Desarrollo Urbano procedan
a iniciar los trámites para regularizar esta zona recreativa a los efectos de que sea
recepcionada por los Servicios Municipales Competentes

• En escrito de 7 de abril, reiteramos nuevamente al Servicio de Inspección Urbanística la
urgencia de que el propio Ayuntamiento intervenga en el Area Urbana G-71-3 (Parque de la
Alameda)

• Se ha solicitado al Servicio de Limpieza Pública la limpieza y desbroce a la rotonda de
acceso al Distrito.

• Como repuesta a una petición formulada desde la Junta, el Servicio de Movilidad ha
procedido recientemente a colocar una valla escosa, como medida de protección, en el
entorno de la entrada al local de los SCOUTS.

• Se ha aprobado la Resolución de obras para carga y descarga solicitada por MERCADONA
para el próximo 26 de abril, con objeto del traslado a su nueva ubicación, teniendo fecha
prevista de apertura el lunes 28.

• Por último informar que se ha aprobado la justificación de las subvenciones de participación
ciudadana de todas Entidades de nuestro distrito que se presentaron a la Convocatoria, por lo
que ha concluido el procedimiento, estando a la espera de que a lo largo del mes de mayo se
publique la Convocatoria de 2025.

TERCERO.-Informe de las Comisiones de Trabajo

Comisiones de Cultura y Festejos: Informa su coordinadora D’. Patricia De Francisco (ANEXO I)

Comisión de Educación, Juventud e Infancia: Informa D- Patricia De Francisco en ausencia de la

coordinadora de la Comisión, D’ Sara Buñuales (ANEXO II)

Comisión de Políticas Sociales, Mayores y Sanidad: Toma la palabra El Sr. Pedro Larena quien,

en primer lugar, agradece a los presentes su asistencia al Pleno pero lamenta la poca respuesta

vecinal a la convocatoria.

Informa que el próximo 13 de mayo a las 18:00 h. tendrá lugar una charla informativa sobre el

cáncer de mama a cargo de la Dra. D’ Guadalupe Blay Cortés, y el 26 de mayo en el Centro Cívico

una actuación de Poesía y CopIas con Voces de Extremadura.



Por otro lado, el Sr. Larena señala que seguimos a la espera de recibir noticias en relación a la

petición que se hizo a las farmacias por la ampliación del servicio farmacéutico los fines de semana.

Por su parte, el Sr. Brocate informa que el próximo 3 de mayo, a lo largo de toda la mañana en el

embarcadero de Vadorrey, la Asociación Española contra el cáncer Aragón dará a conocer con

Marcha Nórdica, los Dragon Boat y Tiro con Arco, los beneficios de la práctica de estos deportes

para la pronta recuperación de mujeres que han sufrido operación de cáncer de mama.

CUARTO.-Ruegos y Preguntas

Interviene el Sr. Faro para indicar que quizá sea buena idea publicitar las convocatorias de plenos y

comisiones en las redes sociales que hay del Distrito, con objeto de que la información llegue al

mayor número posible de vecinos y, por tanto, evitar situaciones como la del día de hoy, con poca

asistencia.

Por su parte, el Sr. Aznar, interviene para indicar que quizás la señalización vial de límite de

velocidad en la Avenida de Santa Isabel, desde la rotonda de Correos hasta la C/ Mamblas, no esté

lo suficientemente clara ya que se producen numerosas denuncias por exceso de velocidad.

Por último un vecino hace alusión a varias necesidades del barrio; crear un aparcamiento en el solar

municipal de C/ Mujeres Río Gállego, sustitución de señales viarias en esa zona que están en mal

estado, queja por la retirada de contenedores en C/ Huerta Honda, así como agradecimiento por

haber solucionado la pérdida de agua que venía produciéndose desde hace mucho tiempo en un

solar de la zona.

Por último, el Sr. Presidente agradece a todos la asistencia y, no habiendo más asuntos que tratar, se
levanta la sesión con el V'’B'’ del Sr. Brocate, siendo las 20:45 horas del día al principio señalado.

V'B'
EL .„...„.,Á

élix B. lte Puri



ANEXO I

COMISION DE CULTURA 12-02-25

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel,
siendo las 19’30h y con la asistencia de:

Michel Gil, {As. Motera Chipirones), Kire {Hip-Hop), Luis Salvador, Pilar Varea, Hortensia, (A. W
Gaspar Torrente}, David Ramo, Miguel Ángel Ibáñez {Ampa G. Fatás), Vanessa RodrÉuez (Zona

ioven), Pilar Sánchez, M! Carmen Burillo, Cristina Valles, Mg Carmen Campos (A. Mujeres Rb

Gállego), Rosa Valles (Caja Roja y Coro Ítaca), Iñaki Guantes (Club Ciclista Sta. Isabel), Ana

Lamenca, Victor (Ampa Ítaca), Natalia Parro (Scouts Sta. Isabel), Visi Visús (Consejo Parroquial),

Adrián Garrido , Irene López (Comisión de Fiestas), Gloria Omeñaca (La Quinta del Sordo),

Daniel Mauri (As. Feriantes}, Rosa (Santa Isabel Deportivo), Laura Renieblas {Acepsi}, Yolanda

(Zaragoza Emprende), Miguel Ángel López, José Luis del Arco, Anabel Gracia, (vocales de la

Junta Mpal}, y Patricia de Francisco Vocal coordinadora de Cultura}.

Se trataron los siguientes temas:

• Cabalgata

Hacemos un repaso de como transcurrió y la opinión general es que este año estuvo

todo mejor coordinado, y transcurrió la misma de una manera mas fluida, por lo que la
sensación general es muy satisfactoria,

• Carnaval

La Comisión de Fiestas organiza el día 8 de marzo, las fiestas de carnaval con un tardeo

a las 17’30h y una disco móvil a partir de las 00’30h

8 Jornadas por la Igualdad
Abarcarán todo el mes de marzo.

Se recuerda que hasta el día 19 de febrero, se podrán añadir actividades dentro de
estas jornadas.

Se comenta que habrá una mesa redonda compuesta por escritoras que podrán
presentar sus libros y se propone hacer un club de lectura con anterioridad para hacer
un foro.

• Local de Ruiz Lasala 62.

Se informa a los asistentes de que en el local de la ¿a IIe Ruiz Lasala, ya está terminada
la obra por lo que se podrá utilizar brevemente para los talleres propuestos por las
asociaciones.

Los talleres que se propongan deberán ser gratuitos, y siempre bajo la supervisión de
la asociación que los organice.

Rosa, nos propone como uso, el poder utilizarlo para exposiciones de pintura.
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• Día del libro
Como llevamos haciendo desde hace unos años, celebraremos el día del libro el día 22

de abril con la lectura del Quijote en la biblioteca Inocencio Ruiz Lasala.
Será a las 18h.

• Siembra de libros

Se realizará el día 22 a partir de las 22h.

Algunos de los nuevos participantes en esta comisión, desconocen en que consiste, y

se les explica que todos los años, alrededor del dh del libro, se realiza esta actividad

en la que varios grupos recorren el barrio depositando libros en los espacios públicos
debidamente forrados para distinguir los infantiles de los de adultos.

Estos libros son principalmente libros de expurgo que cede el patronato de bibliotecas

y libros donados por particulares.
Se recuerda que este año tenemos pocos libros infantiles, por lo que agradeceríamos si
alguna donación mas

• Semana Cultural (del 23 de mayo al 1 de junio}
El Club Ciclista, nos comunica que ya tienen la fecha para el XIV Trofeo Escuelas de

Ciclismo y será el día 25 de mayo de 10h a 13h en Avda. de los Estudiantes.
También, de Zona Joven nos informan que el Talent Go, se celebrará el dia 24 de mayo
de 17h a 20h en el Centro Cívico, y el día 30 de mayo, se celebrará una Holly Party en

la plaza de la libertad.

Se comenta también sobre la realización de una Ronda Jotera.

Kire, nos propone hacer un concierto de Hip Hop durante la Semana Cultural.

• La Comisión de Fiestas, nos recuerda que este año las fiestas serán:
Del 10 al 13 de julio, mas el día 16, Las Fiestas del Carmen

Del 20 al 24 de agosto, las fiestas de agosto.

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.

Fdo. Patricia de Francisco
Coordinadora de Cultura



COMISION DE CULTURA 11-03-25

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel,

siendo las 19’30h y con la asistencia de:

Carlos (As. Motera Chipirones), Me Carmen Burillo, Cristina Valles, Mg Carmen Campos (A.

Mujeres Río Gállego), Santiago Fuster {Acepsi), Pau Cansado (A. Dias de Gloria), Natalia Parro
(Scouts Sta. Isabel), Irene, Carlota, Candela, Cada, Javier, Pablo, Adrian (Comisión de Fiestas),

Vanesa RodrÉuez (Zona Joven), Gloria Omeñaca (La Quinta del Sordo), Miguel Ángel López,
Anabel Gracia, (vocales de la Junta Mpal}, y Patricia de Francisco Vocal coordinadora de

Cultura).

Se trataron los siguientes temas:

• Neón Party
Vanesa nos informa de esta actividad.

Se trata de una fiesta dirigida a jóvenes entre 14 y 17 años con temática de Neón.
Se celebrará el día 11 de abril, en el Centro Cívico de 18’30h a 20’30h.

Contará con un Dj para amenizar, Photocall, Taller de maquillaje de Neón, y cocteles
sin alcohol.

Se visitarán los centros educativos del barrio para invitarles a esta actividad.

• Siembra de libros

Se comenta sobre los preparativos de la siembra de libros.

• Tardeo para adultos
La Comisión de Fiestas, nos informa de que está organizando un tardeo para adultos el

día 26 de abril en el pabellón.

Sin mas temas que tratar, be levanta la sesión.

Fdo. Patricia de Francisco
Coordinadora de Cultura



COMISION DE CULTURA 09-04-25

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel,

siendo las 19’30h y con la asistencia de:

Estrella (As. Esencia del Sur), Víctor (Ampa Ítaca), Miguel Ángel Ibáñez (Ampa G. Fatás}, Miguel

Buera, Antonio Gracia, Michel Gil, (A. Chipirones), Nacho, Daniel (comparsa Cabezudos), Luis
Salvador, Pilar Varea, (AW. Gaspar Torrente), Roberto Veiga (Comunidad Cristiana 3-16), Mg

Carmen Burillo, Cristina Valles, Mg Carmen Campos (A. Mujeres Rb Gállego), Santiago Fuster

(Acepsi), Visi Visús (Consejo Parroquial), Vanessa Rodr@uez, Lourdes [Zona Joven}, Natalia
Parro (Scouts Sta. Isabel), Miguel Ángel López, Anabel Gracia, (vocales de la Junta Mpal), y
Patricia de Francisco Vocal coordinadora de Cultura).

Se trataron los siguientes temas:

• Día del Libro
Se hace un repaso sobre los preparativos de la siembra de libros, y se comenta que
todavb faltan de envolver algunos para lo que se solicita colaboración.

• Scape Room para niños de 6 a 12 años

Roberto nos informa que desde la Comunidad Cristiana 3-16 van a organizar un Scape
Room el dia 31 de mayo dentro de la Semana Cultural para niños en horario de 18h a
19’30h

• La Noche insomne

Vanesa nos informa que tras suspender el Ayto. la celebración de esta actividad que

venía celebrándose en la Sala Multiusos de Zaragoza, este año se quiere retomarla en

el pabellón de Santa Isabel.

Será el día 20 de septiembre en horario de 17h a 05h del día 21.

• Cine de a la fresca

Se comenta que desde esta comisión se está pensando en hacer un cine de verano por

San Juan en lugar de la hoguera, ya que el año pasado ésta no tuvo mucha aceptación.

La idea es muy bien recibida por los asistentes por lo que se propone hacerla el db 21
de junio en la plaza Serrano Berges.

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.

Fda. Patricia de Francisco
Coordinadora de Cultura



ANEXO II



ACTA ORDINARIA 1/2025
COUISIÓN DE EDUCACIÓN, JUVENTUD E INFANCIA

Zaragoza a 27 de febrero a las 19:00 horas en única convocatoria en el Salón
de Plenos de ta Junta de Distrito de Santa Isabel.

Asi$tent»8:

Vocale8 Junta de Dbtrtto

Partido Popular

IF Sara Buñuales Marin
D. Miguel A. López Osorno

Zona Joven (Casa Juventud)

D. Victor Riarte

Asociaciones

AMPA IES ltaa

D. Víctor DomInguez Báguena

AMPA CEIP 'Guillérmo Fatás-

ty Lidia Pozo

Asociación Comunidad Cristiana Tresdieciséis

D. Carmelo Lázaro

Asociación de Vecinos -Gaspar Torrente-

EP Pilar Varea
D. Luis Salvador

Iniciada la sesión, toma la palabra el representante de la Zona Joven

para informar de todas las actividades futuras que organüan junto con otras

asmiaciortes y entidad% del barrio, destamndo, esupe room el domingo 2 de

marzo y el viernes 7 de marzo, OQankado por el ChfTL Ln Sabina, dentro de

las IX Jornadas por la Igualdad. Otras actividades dentro de Vive la Sernana

Santa' son el viernes 11 de abril la 'Neón party”, el sábado 12 torneo de fútbol

sala dentro de la Copa Primavera en el pabellón oon dos ategoífas: de 12 a 16



años y de 17 a 30 años. Y dentro de las actividades en la Semana Cultural, el

concurso Jotatent eI 24 de mayo y la fiesta final fin de curso (MueveT) el 30 de

mayo con talleres, actuaciones... etc. Otra actividad en la que forman parte, es

en la Jota el 31 de mayo en el mañotaku en CC Distrito 14, actividades

relacionadas con la cultura japonesa.

Otras actividades, organizadas por la C.C. Tnsdieci$éis, informa

Carmelo, son las de Tresdtversion, un espacio de relación, amistad y juegos

para los peques, que se llevará a cabo el sábado 5 de abril por la tarde.

Seguidamente. se dan ideas para la encuesta dirigida a los jóvenes del

bardo para saber lo qué quieren, qué actividades son las que mas les gustan.

Desde el AMPA del IES haca. ya se hizo una encuesta a los jóvenes de

dicho Instituto, a la que respondieron unos 54 alumnos de unas edad«

oomprendida s entre los 13 a los 24 años aproximadamente, destacando como

actividades favoñtas, la fiesta tadeo, tarde de cine o esmpe room entre otras y

como talleres y cursos destaan los cursos de fotografía y de IA.

La idea es haar una encuesta parecida a distrIbuir en be los jóvenes del

barrio de las zonas jóvenes de los centros educativos del bardo, los Scouts,
Casa de Juventud... etc.

Se podría distribuir, según las diferentes opiniones de los presentes,

para que llegue al mayor número de jóvenes, por buzoneo, a través de la

revista daI barrio, a través de formulado Google...etc. También se podría incluir

en el programa anual de los colegio$ y a través de los orientadores en horas de

tutoria.

Sin más temas que tratar, finaliza la reunión a las 20:00 horas.
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